HEFE
1. BEDREICEHT S &

-1 MEFH BERAEQEIEREFRIL)

iR ERI Fihk2 Fik3 =k
B 10 1,612 4,748 73, 530 79, 900
% 0. 0% 2. 0% 5. 9% 92. 0% 100. 0%

BETERER/ MEFR EERAEDEERENIL)
FHEX RS ERI Fih2 Fik3 =E

KXiE&E (FERTIE) 6 538 1,105 26, 988 28, 637
K& (iR TE2 x4%)) 0 150 1,106 1, 800 3, 656
KE (TLNTKRE/SRIVTESE 0 179 1,028 5,210 6,417
a2 )—F (RO & 0 1 3 3 7
#HEHav o) — bk (RO) BESTL/ANTY 0 0 1 2 3
#%E (S & 0 3 5 30 38
#%E S EITLNT> 4 136 1,425 39, 220 40, 785
HEHEHI V) —F (SRO) & 0 0 0 1 1
avyy—rJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 69 3 12
ait 10 1,607 4,742 13,257 79, 616

BETERE G/ MEFR EERAEDRIERENIL)
AR R HE#RI Fik2 Fik3 =E

A& (FERTIE) 0. 0% 1. 9% 3. 9% 94. 2% 100. 0%
Ri&E (HiBEETIE2 x455)) 0. 0% 20. 5% 30. 3% 49. 2% 100. 0%
K& (FULNTKRENRILTEE 0. 0% 2. 8% 16. 0% 81.2% 100. 0%
#Hmars)—F RO & 0. 0% 14. 3% 42. 9% 42. 9% 100. 0%
#BHay)—k RO ETLNTD 0. 0% 0. 0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
#%E ) & 0. 0% 1.9% 13. 2% 78. 9% 100. 0%
#%E (S BETLNT> 0. 0% 0. 3% 3. 5% 96. 2% 100. 0%
HEHSHFI VY~ (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—r7Jayy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDis 0. 0% 0. 0% 95. 8% 4. 2% 100. 0%
= 0. 0% 2. 0% 6. 0% 92. 0% 100. 0%

FRSFEEREEMRTEE FHE) T2 (EEMREE-RTHE



HEFE

1. BEDREICEHT S &

1-2 EFHR EEREOEBENIL)

iR ERI Fihk2 Fik3 =k
B 10 2,280 4,738 12,872 79, 900
% 0. 0% 2. 9% 5. 9% 91. 2% 100. 0%
BET AR ER/ MEFR EEREDIBENIE)

SRR EHRI Fih2 Fik3 =E
KXiE&E (FERTIE) 6 539 1,107 26, 985 28, 637
RiE (BfHEE T R2 x4%D) 0 150 1,106 1,800 3, 656
KE (TLNTKRE/SRIVTESE 0 179 1,028 5,210 6,417
a2 )—F (RO & 0 2 2 3 7
#HEHav o) — bk (RO) BESTL/ANTY 0 0 1 2 3
#%E (S & 0 5 4 29 38
#%E S EITLNT> 4 800 1,415 38, 566 40, 785
HEHEHI V) —F (SRO) & 0 0 0 1 1
avyy—rJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 69 3 12
=1 10 2,215 4,732 72, 599 79, 616
BETERE G/ MEFR EERAEDIBEMLE)

AR R HE#RI Fik2 Fik3 =E
A& (FERTIE) 0. 0% 1. 9% 3. 9% 94. 2% 100. 0%
Ri&E (HiBEETIE2 x455)) 0. 0% 20. 5% 30. 3% 49. 2% 100. 0%
K& (FULNTKRENRILTEE 0. 0% 2. 8% 16. 0% 81.2% 100. 0%
#Hmars)—F RO & 0. 0% 28. 6% 28. 6% 42. 9% 100. 0%
#BHay)—k RO ETLNTD 0. 0% 0. 0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
#%E ) & 0. 0% 13. 2% 10. 5% 76. 3% 100. 0%
#%E (S BETLNT> 0. 0% 2. 0% 3. 5% 94. 6% 100. 0%
HEHSHFI VY~ (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—r7Jayy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDis 0. 0% 0. 0% 95. 8% 4. 2% 100. 0%
= 0. 0% 2.9% 5. 9% 91. 2% 100. 0%

FRSFEEREEMRTEE FHE) T2 (EEMREE-RTHE




HEFE
1L BEDREICEHTHL

1-3 ZDfth RIS T HEEREDEIRER L R UBER L)
REREY| ZoOfth =k
3 0] 79,752] 79,762
% 0.0%]  100.0%  100.0%

BE TR P 8/ Z 0t GhE(Cx I DIBERADEIRFR I R VBERIE
REZEY| Zoft &t

~

A& (FEE T %) 6 28, 602 28, 608
AR (F4HBE T 3E<2 X 45)) 3, 656 3, 656
AKE(TUNITKRBNRILTES 6, 395 6, 395
$Epa 1) —hk (RC) 1& 7 7
#&Har ) —k(RC)ESTLANTD 2 2
#%E(S)i& 38 38
8B (S)E<TL/NT> 40, 706 40, 710

S E ka2 91)—k (SRC) 1& 1 1

=l =l [=l (=1L (=i (=l (=l =l =]

avH)—k28av4 (CB) & 0 0
Z Dt 72 72
=&t 1 79, 479 79, 489

BET XA G/ Z DM EICH T HEEFADEIRER L R UIEFLE
REREN] ZOl | &t

~

Rz (FEETE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
(R (BT k<2 x45%>) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KE(TLNITKENRILIESE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a9 —k(RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$Era ') —k (RC) E<TL/NTD> 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$#%E(S)& 0. 0% 100. 0% 100. 0%
8 (S)E<TL/NT> 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHHIY)—F(SRC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
av4)—kJovH (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D4 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 100. 0% 100. 0%

FR25FEERAEEMRETESE FE) T2 (EEMRETHE- R THR)



HEFE

1. BEDREICEHT S &

-4 MEEHR EERAEOEEREN LR BERIE)

ik Fik2 &t
B 8,715 71,185 79, 900
% 10. 9% 89. 1% 100. 0%
g TR P /MR EH EEREDEIRERIE R CEEIE)

FiRk1 Fik2 =
RiE&E (FERIE) 2,538 26, 099 28, 637
RiE (BfHEE T E<2 x4%D) 1,700 1,956 3, 656
KE (TLNTKRE/ARIVTESE 255 6, 162 6,417
a2 )—F (RO & 2 5 7
#HEHa o) —k (RO) BESTL/ANTY 0 3 3
#%E (S & 9 29 38
#%E S EITLNT> 4,033 36, 752 40, 785
HEHEHI V) —F (SRO) & 0 1 1
avyY—rJoyvy (CB) & 0 0 0
Z Db 6 66 12
= 8, 543 71,073 79,616
BETEANEE/MEAFHR EEREDEIERFRLERTIEGHE)

iRk FiR2 &t
A& FERTIE) 8. 9% 91. 1% 100. 0%
K& (#iBEE T2 x455)) 46. 5% 53. 5% 100. 0%
KE (TLNTKRE/RRIVTESE 4. 0% 96. 0% 100. 0%
#HHmavs)—F RO & 28. 6% 71. 4% 100. 0%
BHaL)—k RO ELTLNTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E O & 23. 1% 76. 3% 100. 0%
#%E S BEITLNT> 9.9% 90. 1% 100. 0%
HEHHIV VY- (SRO) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJoyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDAth 8.3% 91. 7% 100. 0%
= 10. 7% 89. 3% 100. 0%

FRSFEEREEMRTEE FHE) T2 (EEMREE-RTHE




HEFE
1. BEDREICEHT S &

1-5 MEEFH (EEBRAEQEIREN IR CEERIE)

FZURES  FiR Fik2 &&t
B 76, 426 3, 261 213 79, 900
% 95. 7% 4.1% 0. 3% 100. 0%

BETRNFH/ MEEEH BERAQEREN IR VEEMIE)
ZERESN  FRI ET Y PN

A& (FERTIE) 21,492 1,058 87 28, 637
RiE (PreHEE T <2 X 4%D) 3,576 80 0 3, 656
K& (FLNTKRBNRARILTESE 5,935 474 8 6,417
#Hmavs)—F (RO & i 0 0 7
#HEHa o) — bk (RO) BT L/ANTY 3 0 0 3
#®E ) & 38 0 0 38
#%E S EITLNT> 39, 023 1, 644 118 40, 785
HEHEHI V) —F (SRO) & 1 0 0 1
avyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0
Z Db 12 0 0 12
ait 16, 1417 3, 256 213 79, 616

BEILENIES/MBEEER BERADEIRERLERTIEEGERHLE)
EELESSTNIE T E Y &5

A& (FERTIE) 96. 0% 3. 7% 0. 3% 100. 0%
K& (#iBEE T2 x455)) 97. 8% 2. 2% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNTKRBENRILTEE 92. 5% 1. 4% 0. 1% 100. 0%
#HHmavs)—F RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHaL Y )— bk RO ELTLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E O & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S B&EITLNT> 95. 7% 4. 0% 0. 3% 100. 0%
HEHHIV VY- (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z DAth 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
= 95. 6% 4.1% 0. 3% 100. 0%

FRSFEEREEMRTEE FHE) T2 (EEMREE-RTHE



HEFRE

2. KKBDREICETH &

2-1 BAMEREBRESH (BEF A

Sk ik Hik3 Fiha &it
F# 2,834 13,194 37,511 26, 361 79, 900
% 3. 5% 16. 5% 46. 9% 33. 0% 100. 0%
BETERN R/ BRAEREBERESFR (BEF AKEH)

ik ik Fk3 Fiha =kl
K& (FEETE) 990 2,345 20, 790 4,512 28, 637
RiE (FlE T2 x45%D) 318 677 2, 631 30 3, 656
K& (FLNTKRENRIILITES 592 2,103 2,719 1,003 6, 417
#HEar o) —F RO & 1 1 3 2 7
#HHary)— bk (RC) BT LT 1 0 2 0 3
#%E () & 2 1 12 17 38
#®E (S \BITLNT> 197 71,952 11, 250 20, 786 40, 785
BEHFI V) —F (SRO) i& 0 1 0 0 1
avyYy—krJoyvy (B) & 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 71 1 12
= 2, 701 13, 086 37,478 26, 351 79,616
BETERE G/ BRANEHREEFEFHR (BEF LK)

HEk HFik2 H k3 FiR4 =k
A& FEERTE) 3. 5% 8. 2% 12. 6% 15. 8% 100. 0%
Ris (F#AE T R<2 x45D) 8. 7% 18. 5% 72. 0% 0. 8% 100. 0%
A& (FLNISKRE/NARIILIESE 9. 2% 32. 8% 42. 4% 15. 6% 100. 0%
#HEHar o )—F RO & 14. 3% 14. 3% 42. 9% 28. 6% 100. 0%
#Hav s )—k RO ESTLNTD 33. 3% 0. 0% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 5. 3% 18. 4% 31. 6% 44. 7% 100. 0%
#BE () BEITLND> 2. 0% 19. 5% 217. 6% 51. 0% 100. 0%
BHEHKHF IV )—k (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—krJOovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D 0. 0% 0. 0% 98. 6% 1. 4% 100. 0%
Bit 3. 4% 16. 4% 47. 1% 33. 1% 100. 0%

FRI25F R EEMRETEE (FE) T2 (T EHEEFE- R THE




HEFE
2. KKBDREICETH &

2-4 BT (KR

HAEL A =] N = &t
F# 75, 790 2 1 749 3,358 79, 900
% 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 9% 4.2% 100. 0%
BETERNPH/RERER SR

ZAEL| 4 = N = &t
Ki&E (FEEIR) 27,555 0 0 316 766 28, 637
ARiE (BB T RO x45)) 3,335 0 0 27 294 3, 656
K& (TLNIKRBENRIIVTES 6,222 0 0 139 56 6,417
#Egma>v1)—hk (RC) & 5 0 0 0 2 7
BHFar o U—bk (RC) BT LNTD 3 0 0 0 0 3
#%E (S & 27 1 0 1 9 38
#%®E (S) ETLNT> 38, 298 1 1 266 2,219 40, 785
HEHMmIY)— bk (SRC) & 1 0 0 0 0 1
arvyy—rJovsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 72 0 0 0 0 12
&t 75,518 2 1 749 3, 346 79,616
BELEMNEIG/BREXER (N

BBEEL 4 0 /N = 55t
A& (EERIE) 96. 2% 0. 0% 0. 0% 1.1% 2. 7% 100. 0%
AiE (BfEEE T A2 x455)) 91. 2% 0. 0% 0. 0% 0.7% 8. 0% 100. 0%
K& (TUNTKREBNRIITESE 97.0% 0. 0% 0. 0% 2.2% 0.9% 100. 0%
a2 1)—Fk (RO & 71. 4% 0.0% 0.0% 0.0% 28. 6% 100. 0%
a2 U—Fk (RC) ETLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 71.1% 2.6% 0. 0% 2.6% 23. 7% 100. 0%
$#%E (S) ETLNT> 93. 9% 0.0% 0. 0% 0.7% 5. 4% 100. 0%
HEHEHa ) —F (SRO) & 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyyy—rJOowvs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 9% 4.2% 100. 0%

FRI25F R EEMRETEE (FE) T2 (T EHEEFE- R THE



HEFRE

2. KKBDREICETH &

2-5 M RFH GEEDNEENDHEHES (FAOE] )

HAUEL Fih Fih 2 Fik 3 &t
Fi 649 62,978 16, 269 4 79, 900
% 0. 8% 78. 8% 20. 4% 0. 0% 100. 0%
BELEMNPE/MAER CEFEOSETNOH D85 (BHOE) )

ZumL ik k2 /3 =1
A& (EEIE) 298 21,492 6, 844 3 28, 637
AE (BB T EQ X 4%D) 1 2,509 1,146 0 3, 656
K& (TLNTRBENARIVTEE 52 5, 480 885 0 6,417
#AEa>5)— bk (RC) & 0 3 4 0 7
a2 )— bk (RC) #E<TL/ANTD 0 2 1 0 3
#%E (S) & 0 20 18 0 38
#%HE (S) BETILND 298 33,124 7,362 1 40, 785
BEHHFIVY)—k (SRC) & 0 1 0 0 1
avh)—kJovs (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt 0 72 0 0 72
Bt 649 62, 703 16, 260 4 79, 616
BEITENIE/MAREHR EREOBZTNDOHHES (EAOSE) )

EELTYEETS EHh2 83 At
A& FEXRIE) 1.0% 75. 0% 23. 9% 0. 0% 100. 0%
AE (BfRBE TR x4%) 0. 0% 68. 6% 31.3% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNTRBNRIVITEE 0. 8% 85. 4% 13.8% 0. 0% 100. 0%
#Eav o) —k (RC) & 0. 0% 42.9% 57.1% 0. 0% 100. 0%
a2 )— bk (RC) #E<T LT 0. 0% 66. 7% 33. 3% 0. 0% 100. 0%
H%E (S) & 0. 0% 52. 6% 47. 4% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) ETLADD 0. 7% 81. 2% 18.1% 0. 0% 100. 0%
HEHHOVY)— bk (SRC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avhy—rJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 8% 78. 8% 20. 4% 0. 0% 100. 0%

FRI25F R EEMRETEE (FE) T2 (T EHEEFE- R THE




HEFE
2. KKBDREICETH &

2-6 Mt kFH GEEDNEEZNDHEHES (FOAMUS] )
ZALTL | R Fih2 Hik 3 Fiha =

F# 396 12, 284 62, 865 1,507 2, 848 79, 900
% 0.5% 15. 4% 18. 7% 1. 9% 3. 6% 100. 0%
BEIEANFR/MAER GEROEZNOHDE7 (FAORBLIS] )
EEIUEET N k2 k3 ik 4 it

A& (FEETE) 177 3, 161 24, 600 687 12 28, 637
ARiE (FiRE T R<2 x4%D) 0 1,168 2, 181 300 7 3, 656
K& (TLNITSKRENRIVIES 33 6 6,218 160 0 6, 417
#HEar o) —F RO & 0 0 0 0 7 7
#Hav 2 ) —k RO BESTLNTD 0 0 2 0 1 3
#%E () & 0 10 18 6 4 38
#BE () BETILNT> 186 7,700 29, 729 353 2,817 40, 785
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 1 0 0 1
avyYy—krJoyvy (B) & 0 0 0 0 0 0
T Dt 0 10 2 0 0 72
= 396 12,115 62, 751 1,506 2,848 79, 616

BETERAEEG/MAFR CEROEETNDHLHES (BAOELUSN] )
EEIYEET N FHh2 H# 3 Hha aEt
XiE (ERIE) 0. 6% 11. 0% 85. 9% 2. 4% 0.0%  100. 0%

RiE (BhAEE T A2 x4%D) 0. 0% 31. 9% 59. 7% 8.2% 0. 2% 100. 0%
K& (TLNITSKRENRILIES 0. 5% 0.1% 96. 9% 2.5% 0. 0% 100. 0%
#EHaro)—F RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HHav ) —k RC) ELTLNTY 0. 0% 0. 0% 66. 7% 0. 0% 33. 3% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 26. 3% 47. 4% 15. 8% 10. 5% 100. 0%
#%E () BILND 0.5% 18. 9% 72. 9% 0. 9% 6. 9% 100. 0%
BHEHKHFI I )=k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJovy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D1t 0. 0% 97. 2% 2. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Bit 0.5% 15. 2% 78. 8% 1. 9% 3. 6% 100. 0%

FRI25F R EEMRETEE (FE) T2 (T EHEEFE- R THE



HEFE

3. HibDERICEHT S &

3-1 SIEMEFR EEREF)

Fikd Fik2 Fik3 =k
B 463 1,543 77,894 79, 900
% 0. 6% 1. 9% 97. 5% 100. 0%
BETERER/ SIERRFR BEREFE)

Fik Fih2 F k3 ait
K& (FERTIE) 313 162 28,162 28, 637
RiE (BfHEE T E<2 x4%D) 44 1,368 2,244 3, 656
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 0 0 6,417 6,417
a2 )—F (RO & 2 2 3 7
#HEHa o) — bk (RO) BESTL/ANTY 0 0 3 3
#%E (S & 4 0 34 38
#%E S &EITLNT> 96 6 40, 683 40, 785
HEHEHI V) —F (SRO) & 0 0 1 1
avyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0
Z Db 0 0 12 12
= 459 1,538 17,619 79, 616
BETEANE S/ SN RFR BEREE)

ik Fik2 F k3 &&t
A& (FERTIE) 1. 1% 0. 6% 98. 3% 100. 0%
K& (#iBEE T2 x455)) 1.2% 37. 4% 61. 4% 100. 0%
K& (FLNTKRBNRIILTEE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HHmavs)—F RO & 28. 6% 28. 6% 42. 9% 100. 0%
#BHaLy)—k RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E O & 10. 5% 0. 0% 89. 5% 100. 0%
#%E S &EITLNT> 0. 2% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
HEHHFI VY — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJayy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDAth 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 0. 6% 1.9% 97. 5% 100. 0%

FRSFEEREEMRTEE FHE) T2 (EEMREE-RTHE




HEFE
4 HFEE - BEHF~OERICEYTS L

4-1 HFEENEER ERRE)

MBI RS R Fik2 Fi#k3 &&t
B 3 3, 060 478 76, 359 79, 900
% 0. 0% 3. 8% 0. 6% 95. 6% 100. 0%

BETEANFH/MIFEENRER (ERRE)
SRR EHRI Fih2 Fik3 =E

RiE&E (FERIE) 2 1,329 98 27,208 28, 637
A& (PreiHEE T E2 X 4%) 0 1,568 221 1,867 3, 656
K& (FLNTAKRBNRARILTESE 0 6 2 6, 409 6,417
a2 )—F (RO & 0 3 0 4 7
#HEHav o) — bk (RO) BESTL/ANTY 0 0 0 3 3
#%E (S & 0 1 0 37 38
#%E S EITLNT> 1 144 156 40, 484 40, 785
HEHEHI V) —F (SRO) & 0 0 0 1 1
avyy—rJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 12 12
ait 3 3, 051 477 16, 085 79, 616

BETEANE S/ MEEEMERER (FERRE)
AR R HE#RI Fik2 Fik3 =E

A& (FERTIE) 0. 0% 4. 6% 0. 3% 95. 0% 100. 0%
Ri&E (HiBEETIE2 x455)) 0. 0% 42. 9% 6. 0% 51. 1% 100. 0%
K& (FULNTKRENRILTEE 0. 0% 0. 1% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
#Hmars)—F RO & 0. 0% 42. 9% 0. 0% 57. 1% 100. 0%
#BHay)—k RO ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 0% 2. 6% 0. 0% 97. 4% 100. 0%
#%E (S BETLNT> 0. 0% 0. 4% 0. 4% 99. 3% 100. 0%
HEHSHFI VY~ (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—r7Jayy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDis 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 0. 0% 3. 8% 0. 6% 95. 6% 100. 0%

FRSFEEREEMRTEE FHE) T2 (EEMREE-RTHE



CREBMREICET AL

5-1 BT RN F—HEKER

FHk Fih2 Fk3 Fika =k
B 296 312 6,995 12,2917 79, 900
% 0. 4% 0. 4% 8.8% 90. 5% 100. 0%
BETEZANFH/ ETRILF—EKER

Fk Fik2 Fk3 Fika =k
A& (FERIE) 138 253 6, 759 21, 487 28, 637
KRiE (BfHEE T R<2 x4%D) 24 20 22 3,590 3, 656
K& (TLNTKRE/ ARV TEE 9 35 130 6, 243 6,417
#HEHmars)—F (RO & 2 0 3 2 7
BHavy)—k RO BT LANT 0 0 0 3 3
#%E S & 1 1 1 35 38
BE (S) BITLNT 113 3 80 40, 589 40, 785
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 1 1
avyy—rJoyy (B) & 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 12 12
= 287 312 6,995 712,022 79, 616
BETEREE/HT I F—HEER

FHk Fih2 Fk3 Fika =k
A& (FEERTE) 0. 5% 0. 9% 23. 6% 75. 0% 100. 0%
A& (#iBEE TIR<2 x455)) 0.7% 0. 5% 0. 6% 98. 2% 100. 0%
K& (TUNTKRENARIVTES 0.1% 0. 5% 2. 0% 97.3% 100. 0%
By )—F (RO & 28. 6% 0. 0% 42. 9% 28. 6% 100. 0%
BHavy)—k RO BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®%E S & 2. 6% 2. 6% 2. 6% 92. 1% 100. 0%
BE (S &ILnT> 0. 3% 0. 0% 0. 2% 99. 5% 100. 0%
BEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a&t 0. 4% 0. 4% 8. 8% 90. 5% 100. 0%

FR2SFERREEHRTME (HE) T -2 (EERETE- RTHE




HEFR

CREBMREICET AL

5-1 BT RN F—HEKER

FHk Fih2 Fk3 Fika =k
B 296 312 6,995 12,2917 79, 900
% 0. 4% 0. 4% 8.8% 90. 5% 100. 0%
XS F#/E T )L F 5 KHFR

Fk Fik2 Fk3 Fika =k
I Hhizg 2 0 6 332 340
1T bz 19 20 48 864 951
I b 5§ 18 8 124 4,764 4,914
IV thigk 250 284 6, 768 64, 604 71,906
V ihig 3 0 49 1,635 1,687
VIih 15 4 0 0 98 102
= 296 312 6,995 12,2917 79, 900
B DB E/E T RILFT—AEKER

FHk Fik2 Fk3 Fika =&t
I Hhizg 0. 6% 0. 0% 1. 8% 97. 6% 100. 0%
II Hhizg 2. 0% 2. 1% 5. 0% 90. 9% 100. 0%
I b 35§ 0. 4% 0.2% 2.5% 96. 9% 100. 0%
IV 3higk 0. 3% 0. 4% 9. 4% 89. 8% 100. 0%
V ihig 0.2% 0. 0% 2.9% 96. 9% 100. 0%
VI 15 3. 9% 0. 0% 0. 0% 96. 1% 100. 0%
= 0. 4% 0. 4% 8.8% 90. 5% 100. 0%

FR2SFERREEHRTME (HE) T -2 (EERETE- RTHE




HEFE
6. ERIREICAT S &

6-1 RILLTFTILTE EXtEE

A 4 0 4 A\ a AN A&
F# 2 116 26, 381 12 53, 389 79, 900
% 0. 0% 0. 1% 33. 0% 0. 0% 66. 8% 100. 0%
BELZEANFE/ RILLTILTE FXEK

EAY 40 4 0/ m| [ AN &5t
A& (FEXRIE) 2 113 5, 893 11 22,618 28, 637
A& (iR TR x4%D) 0 0 745 0 2,911 3, 656
K& (TULNTKRE/NRIITESE 0 1 5, 317 0 1,099 6, 417
;Hav1)—Fk (RC) & 0 0 4 1 2 7
a2 )— bk (RC) ELTL/NT> 0 0 2 0 1 3
#®E (S) & 0 0 15 0 23 38
$&E (S) BT LT 0 2 14,275 0 26, 508 40, 785
BHEHKH IV J—F (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avy)—r2JOvYy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dk 0 0 24 0 48 12
&t 2 116 26,276 12 53,210 79,616

BETEMNEIS/ RILLTILTE KXtk

A 40 4 0/ m| [ AN &5t
A& (FEXRIE) 0. 0% 0. 4% 20. 6% 0. 0% 79. 0% 100. 0%
A& (BRI T E2 xX4%) 0. 0% 0. 0% 20. 4% 0. 0% 79. 6% 100. 0%
Ki&E (TLNTKRE/NSRILIESE 0. 0% 0. 0% 82.9% 0. 0% 17.1% 100. 0%
koo J—Fk (RO & 0. 0% 0. 0% 57. 1% 14. 3% 28. 6% 100. 0%
o>y 1)—bk (RC) ESTLNTD 0. 0% 0. 0% 66. 7% 0. 0% 33.3% 100. 0%
#®E (S) & 0. 0% 0. 0% 39. 5% 0. 0% 60. 5% 100. 0%
#B%E (S) #wETLNI 0. 0% 0. 0% 35. 0% 0. 0% 65. 0% 100. 0%
HEHKH IV J—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyyYy—rJAvY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDith 0. 0% 0. 0% 33. 3% 0. 0% 66. 7% 100. 0%
=) 0. 0% 0. 1% 33. 0% 0. 0% 66. 8% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE
6. ERIREICAT S &

6-1 RILLATILTE FXERILLTILT E REEEHR (RE)

B E G D Fih2 F4R3 =
F# 2 1 1 79,612 79,616
% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%

BETENFE/RILLATILTE FRE/TRILLATILT E FEEER (RE)
FHE R ERT Fih2 FHk3 &t

A& (FEERTIE) 1 0 0 28, 439 28, 440
RiE (BHEEET IR x455)) 0 0 0 3, 569 3, 569
KE (FLNTKRENRIVITESE 0 1 0 6,416 6, 417
#Hmaro)—k (RO & 0 0 0 7 7
#HEHEav I —F RO ELTLNTD 0 0 0 3 3
#%E ) & 0 0 0 38 38
#B%E (S ETLNT> 1 0 0 40, 784 40, 785
#HEHH Y )— (SRO) & 0 0 0 1 1
avy)—kJavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 12 12
ast 2 1 0 79, 329 79, 332

BETREES/MIVLTILTE FRE A RIVLTILTE FREFHR (RE)
sMEi RS FHR Fih2 Fik3 ait

K& (FEEIEK) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RNiE (BHEEET IR x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KiE (FLNTKRENRIVTESE 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HHmavy)—k RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHav o —F (RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHHI Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJOvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ast 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE

6. ERIRIRICEET S &

6-1 RILLTILTE PR/ RILLTZILTE FREER (KHESH)

il | H#he ZE#k 3 &t
P 5 106 79, 505 79,616
% 0.0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
BETEMNPE/RILLATILTE FRERILVLTILTE FEEBER (RHFEESE)

Uil | H#ke ZE#k 3 &t
A& (FEERIE) 3 84 28, 353 28, 440
ARE (BRBE T X x45%) 0 18 3, 551 3, 569
ARiE (TLNTRE/NRIVTEED) 0 2 6, 415 6,417
oy 1)—Fk (RC) & 1 0 6 7
By —k (RC) ESTLANDD 0 0 3 3
$%E (S) & 0 0 38 38
#%E (S) EITLNADD 1 0 40, 784 40, 785
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0 0 1 1
avyy)y—krJovy ((B) & 0 0 0 0
Z N 0 0 72 72
&t 5 104 79, 223 79, 332
BETEMEIES/RILLATILTE FRE/RILVLTILTE FEEBER (RHFEESE)

il | H#ke ZE#k 3 &t
A& (FEERIE) 0. 0% 0. 3% 99. 7% 100. 0%
Ao (BpfEEE T R<2 x45)) 0. 0% 0. 5% 99. 5% 100. 0%
K (FUNTKRENRILITESE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oy 1)—Fk (RO & 14. 3% 0. 0% 85. 7% 100. 0%
By )—k (RC) ESTLANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e (S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BE (S) ETLADTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHa ) — bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyoy—rJawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z N 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%

HEFE

6. ZESRIR



HEFE
6. ERIREICAT S &

6-2 EERWEIAE

i 0 B
F# 79, 891 9 79, 900
% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
M TR B 4/ B DR SR
1 0 &5
A& (FEERTE) 28, 637 0 28, 637
AE (BHAEET IR X45%65) 3, 656 0 3, 656
KE (FUNTKRENRIVTESE 6,417 0 6, 417
BHa~ Y )—F (RO & 7 0 7
#Har o) —F (RO ELTLNTD 3 0 3
%"E 5 B 38 0 38
#%E () BE<ITLNT> 40, 776 9 40, 785
HEHHI 7 —F (SR0) & 1 0 1
avyY—kJAavy (CB) & 0 0 0
Z Dt 12 0 12
A&t 19, 607 9 19, 616
M TR BIBI S/ BEOREHE
1 = &5

A& FEEIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEEET IR x4%)) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (FULNTKRENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEa vy )—+ RO & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav oY —F (RO ELTLNTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HE S & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E () BE<ITLNT> 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHI Y )—F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyY—kJAavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a&t 100. 0% 0. 0% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE
6. ERIREICAT S &

6-2 BFfERE (EA)

L A 40 = A =1
F# 32 1,000 75,997 2,870 1 79, 900
% 0. 0% 1.3% 95. 1% 3. 6% 0.0% 100. 0%
BELAFRH/BEREx®R (Er)

AL 4 40 O 7\ &5t
A& (FEERIE) 13 389 25, 430 2,805 0 28, 637
AE (FfBE A2 x4%)) 1 47 3, 603 5 0 3, 656
RiE (TUNTRENRIVTESE 1 91 6,315 9 1 6,417
#gsEgary')—Fk (RC) & 0 1 6 0 0 7
a2 1)—Fk (RC) &<T LT 0 0 3 0 0 3
#%E (S) & 0 4 33 1 0 38
e (S) ESTLANT> 17 465 40, 253 50 0 40, 785
BSEHKHIYJ—bk (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avyyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 12 0 0 12
&5t 32 997 75,716 2,870 1 79,616
BEIEIS/BABSxR (E)

B A 40 = 7\ &5
A& (FEERIE) 0. 0% 1.4% 88. 8% 9.8% 0. 0% 100. 0%
ArE (FefABETE<C2 x4%)) 0. 0% 1.3% 98. 6% 0.1% 0. 0% 100. 0%
RiE (TUNTKREBNRIVTESE 0. 0% 1.4% 98. 4% 0.1% 0. 0% 100. 0%
a7 ')—Fk (RC) & 0. 0% 14. 3% 85. 7% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a1 )—bk (RC) &<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 10. 5% 86. 8% 2. 6% 0. 0% 100. 0%
E (S) ECTLNT> 0. 0% 1.1% 98. 7% 0.1% 0. 0% 100. 0%
HEHKHaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyyy—rJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 0% 1. 3% 95. 1% 3. 6% 0. 0% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE
6. ERIREICAT S &

6-2 BFfERE (A=)

L A 40 = A =1
F# 53 294 79, 537 2 14 79, 900
% 0.1% 0. 4% 99. 5% 0.0% 0.0% 100. 0%
BELENFE/BRExE (AE)

AL 4 40 O 7\ &5t
A& (FEERIZE) 13 85 28, 531 0 8 28, 637
A& (B EE TR x45D) 1 5 3, 649 0 1 3, 656
RiE (TUNTRENRIVTESE 4 29 6, 384 0 0 6,417
#sEgpar o ')—Fk (RC) & 0 0 7 0 0 7
a2 1)—Fk (RC) &<T LT 0 1 2 0 0 3
#%E (S) & 0 1 37 0 0 38
B (S) ELTLNT> 35 170 40, 573 2 5 40, 785
BSEHKHIYJ—bk (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avyyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 12 0 0 12
&5t 53 291 79, 256 2 14 79,616
BEIERNEE/ BABRNE (AX)

B A 40 = 7\ &5
A& (FEERIE) 0. 0% 0. 3% 99. 6% 0.0% 0. 0% 100. 0%
ArE (FefABETE<C2 x4%)) 0. 0% 0.1% 99. 8% 0.0% 0. 0% 100. 0%
RiE (TUNTKREBNRIVTESE 0.1% 0. 5% 99. 5% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a7 ')—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a1 )—bk (RC) &<TL/ANTD 0. 0% 33. 3% 66. 7% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 2. 6% 97. 4% 0.0% 0.0% 100. 0%
e (S) ETLANT> 0.1% 0. 4% 99. 5% 0.0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHIYJ—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyyy—rJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&t 0.1% 0. 4% 99. 5% 0.0% 0. 0% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE

6. ERIRBEICAT A&

6-2 BFfERE (57

L A 40 = A =1
F# 53 3,395 76, 402 42 8 79, 900
% 0.1% 4.2% 95. 6% 0.1% 0.0% 100. 0%
BELEMNFE/ BBExE (B

AL 4 40 O 7\ &5t
A& (FEERIE) 13 707 27,906 9 2 28, 637
A& (B EE TR x45D) 1 151 3, 501 2 1 3, 656
RiE (TUNTRENRIITESE 4 467 5,931 11 4 6,417
#gsEgary')—Fk (RC) & 0 0 7 0 0 7
a2 1)—Fk (RC) &<T LT 0 1 2 0 0 3
#%E (S) & 0 2 36 0 0 38
B (S) ETLNT> 35 1,999 38, 7130 20 1 40, 785
BSEHKHI Y J—bk (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avyyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 14 58 0 0 12
&5t 53 3, 341 76,172 42 8 79,616
BEIERNEE/ BABRXE ()

B A 40 = 7\ &5
A& (FEERIE) 0. 0% 2. 5% 97. 4% 0.0% 0. 0% 100. 0%
ArE (FefABETE<C2 x4%)) 0. 0% 4.1% 95. 8% 0.1% 0. 0% 100. 0%
RiE (TUNTKREBNRIVTESE 0.1% 7.3% 92. 4% 0.2% 0.1% 100. 0%
a7 ')—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a1 )—bk (RC) &<TL/ANTD 0. 0% 33. 3% 66. 7% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 5. 3% 94. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
e (S) ETLANT> 0.1% 4.9% 95. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHIYJ—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyyy—rJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt 0.0% 19. 4% 80. 6% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&t 0.1% 4.2% 95. 7% 0.1% 0. 0% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)




#
1.

£

b

RIRFICBET D &

1-1 BfpO R

TOWELE | T5%BLE | 20%ELE : -
10%K 1543;&;“&‘. 2043;&;“.%. 2543;&;“.%. Al
T 19 2051 2.878] 17,922 58.856] 79,900
Y 006 0.3%| 3.6 224  73.7% 100,05
& AR P H/ B O SR
[ 10%BLE | 15%5LE | 2055 ) -
100K 150//35?;;?&% 200//35?;;?&% 250//35?;;?&% 2%ElE | &Et
R E (EERLE) 7 55 866]  5.433| 22.276| 28,637
KB (PAEE T A< X 45>) 7 12 93 784 2763] 3 656
R (TUNTRBENFLIEE 1 21 283 1. 73] 4377 6417
BHa 5 —F RO & 0 0 0 2 5 7
B0 — R (RQ) BITLNTDD 0 0 1 0 2 3
BE () B i 0 2 12 21 38
BE (S) BTLNTD 7 132 T.619]  9.891] 29.136] 40 785
BEBBG I J—F (R0 & 0 0 0 0 1 1
S h—rJnvs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z ol 0 0 0 i 7 72
a3t 18 222 2.864] 17,860 58.652] 79,616
& TERE S/ BERO SR
TOWELE | T5%BLE | 20%ELE : -
10%K 1543%;?5 2043%7.% 2543;7.% 25%ElE | &Et
R E (EERLE) 008 025 3.08  19.08  77.8% 100,05
R (B4R T X 45) 0 1% 0. 4% 2.5 21 4% 75.6% 100,05
K (TUNTRBENFLIEE 0 0% 0.3%  4.4%  27.0%  68.2%  100.0%
BHa o —F RO & 005 006 005 _ 286% _ 71.4% 100 0%
S5 —F (RQ) BILNDD 0.0%  0.0%  33.3% _ 0.0% _ 66.7% 100 0%
BE () B 26| 004 534 3685 55 3% 10005
BE (S) BILND 005 0.3 408  24.3%  71.4% 100,04
BERGD Y —F (SR0) B 005 0.0 005 005 70005 100 0%
S s y—FrJOvs (B) & 005 0.0 005 _ 00% _ 005 005
Z 0l 006|006 00%  T.4% 9864 100 0%
a3t 005 0.3 3.6% 2245  73.7% 100.0%

FR25FEERAEEMRETESE FE) T2 (EEMRETHE- R THR)




BEFE
BERRICEATSE

8-4 HBBEAFHR SHEROR) R

EiREY R ast
P 49, 445 30, 455 79, 900
% 61.9% 38. 1% 100. 0%
BETERF#/EBIBRFR GLEROLR) ER

BERET ER =
A& (FEERTHE) 13, 367 15, 270 28, 637
RiE (BB T X2 x45) 2,035 1,621 3, 656
KE (FLNTKRENRIVITESE 5, 484 933 6,417
#Hmaro)—k (RO & 6 1 7
#HHav oY —F RO ELTLNT> 1 2 3
#%E ) & 30 8 38
#BE (S BELTLNT> 28, 257 12,528 40, 785
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0 1 1
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0
Z Db 12 0 72
ast 49, 252 30, 364 79,616
BELERNE S/ BBIELFR SHERFOLR) #R

BERET 4R a&t
A& (FEXRTIE) 46. 7% 53. 3% 100. 0%
RiE (BHEEE TR x455)) 55. 7% 44. 3% 100. 0%
KE (FLNTKRE/NRIVTESE 85. 5% 14. 5% 100. 0%
#Hmars)—k (RO & 85. 7% 14. 3% 100. 0%
gy —k (RO BT LT 33. 3% 66. 7% 100. 0%
#%E ) & 78. 9% 21.1% 100. 0%
#%E () BEBTLNT 69. 3% 30. 7% 100. 0%
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 100. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 61. 9% 38. 1% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE

BERRICEATSE

8-4 HBEBAEHR SHEERFOM) dt

Zuel | HHkA Fih2 F#H3 =
F# 3, 668 2, 342 21, 453 2,989 30, 452
% 12. 0% 1. 7% 70. 4% 9.8% 100. 0%
BET AR/ EREREFR GIEROE) dt
ZEg L [FHR Fih2 Fik3 t
A& (FEXRITE) 2,491 1,867 9,712 1,198 15, 268
Rig (BHEEET IR x45)) 117 59 1,231 218 1,625
KE (FLNTKRENARIVITESE 82 25 756 70 933
#HEmaro)—k (RO & 0 0 1 0 1
#HEHav I Y—F (RO ELTLNT> 0 0 2 0 2
#%E ) & 1 0 6 1 8
#%E (S) EITLNT> 968 386 9,677 1,492 12,523
#HEHHI Y )— (SRO) & 1 0 0 0 1
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0 0
ast 3, 660 2,337 21, 385 2,979 30, 361
BELTERNEES/BBEXFR SHERFROA) It
Zaugl | FRi Fih2 Fih3 B&t

K& (FEEIE) 16. 3% 12. 2% 63. 6% 1.8% 100. 0%
Rig (BHEEET R x45) 1.2% 3. 6% 75. 8% 13. 4% 100. 0%
KE (TFLNTKRENRIVTESE 8. 8% 2. 7% 81. 0% 1.5% 100. 0%
#HEmav o )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav o —F (RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 12. 5% 0. 0% 75. 0% 12. 5% 100. 0%
#B%E (S) ELTLNT> 1. 7% 3.1% 77.3% 11.9% 100. 0%
#HEHHI Y )— (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyyYy—r2JOvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 12.1% 1. 7% 70. 4% 9.8% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)




BEFE
BERRICEATSE

8-4 HEBLEHR SHEROM) H

Zuel | HHkA Fih2 F#H3 =
B 507 2, 808 24, 835 2,302 30, 452
% 1.7% 9. 2% 81. 6% 1. 6% 100. 0%

BETEANFH/EEBBRAEFR GIEFAOER) =
ZEgLl | FRi Fih2 Fih3 Bit

K& (FEEIEK) 335 2,165 11,830 938 15, 268
Rig (BHEEET IR x455)) 17 69 1,329 210 1,625
KE (FLNTKRENARIVITESE 18 74 197 44 933
#HEmaro)—k (RO & 0 0 1 0 1
#HEHav I Y—F (RO ELTLNT> 0 0 2 0 2
#%E ) & 0 0 I 1 8
#%E (S) EITLNT> 135 493 10, 789 1,106 12,523
#HEHHI Y )— (SRO) & 0 0 1 0 1
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0 0
ast 505 2, 801 24, 756 2,299 30, 361

BETEANEES/EBBRAFR GIEFAOER) =X
Zaugl | FRi Fih2 Fih3 B&t

K& (FEEIEK) 2.2% 14. 2% 17.5% 6.1% 100. 0%
Rig (BHEEET R x45) 1. 0% 4.2% 81. 8% 12. 9% 100. 0%
KE (TFLNTKRENRIVTESE 1.9% 1.9% 85. 4% 4.7% 100. 0%
#HEmav o )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav o —F (RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 87.5% 12. 5% 100. 0%
#B%E (S) ELTLNT> 1. 1% 3. 9% 86. 2% 8. 8% 100. 0%
#HEHHI Y ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rkJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 1. 7% 9. 2% 81. 5% 1. 6% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



BEFE
BERRICEATSE

8-4 HEBLEHR SEFOM) FE

Zuel | HHkA Fih2 F#H3 =
B 32 2,769 26, 433 1,218 30, 452
% 0.1% 9. 1% 86. 8% 4.0% 100. 0%

BETEMNFH/EBBAFR GEFOA) &

ZEgLl | FRi Fih2 Fih3 Bit
A& (FEXRTE) 10 2,108 12,575 575 15, 268
KRiE (BB T X2 x45) 2 10 1,345 208 1,625
KE (FLNTKRENARIVITESE 1 50 845 37 933
#HEmaro)—k (RO & 0 0 1 0 1
#HEHav I Y—F (RO ELTLNT> 0 0 2 0 2
#%E ) & 0 0 8 0 8
#B%E (S BETLNT> 19 533 11,576 395 12,523
#HEHHI Y )— (SRO) & 0 0 1 0 1
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0 0
ast 32 2, 761 26, 353 1,215 30, 361

BETEMNE S/ EBBAFR GEFOA) &
Zaugl | FRi Fih2 Fih3 B&t

K& (FEEIEK) 0. 1% 13. 8% 82. 4% 3. 8% 100. 0%
Rig (BHEEET R x45) 0.1% 4.3% 82. 8% 12. 8% 100. 0%
KE (TFLNTKRENRIVTESE 0. 1% 5. 4% 90. 6% 4. 0% 100. 0%
#HEmav o )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav o —F (RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S) ELTLNT> 0. 2% 4. 3% 92. 4% 3. 2% 100. 0%
#HEHHI Y ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rkJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 0. 1% 9. 1% 86. 8% 4. 0% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEBLEHR SIERFOL) 7

Zuel | HHkA Fih2 F#H3 =
F# 906 2,594 24, 081 2, 871 30, 452
% 3. 0% 8.5% 79. 1% 9. 4% 100. 0%
BET AR/ EREREFR GIEROE) A

ZEgLl | FRi Fih2 Fih3 Bit
A& (FEXRTE) 516 2,019 11,610 1,123 15, 268
Rig (BHEEET IR x455)) 32 67 1,304 222 1,625
KE (FLNTKRENARIVITESE 49 63 736 85 933
#HEmaro)—k (RO & 0 0 1 0 1
#HEHav I Y—F (RO ELTLNT> 0 0 2 0 2
#%E ) & 0 1 3 4 8
#%E (S) EITLNT> 308 433 10, 351 1,431 12,523
#HEHHI Y )— (SRO) & 0 0 1 0 1
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0 0
ast 905 2,583 24,008 2, 865 30, 361
BELERNEES/BBEXFR SIEFROA) &

Zaugl | FRi Fih2 Fih3 B&t
K& (FEEIEK) 3. 4% 13. 2% 76. 0% 1. 4% 100. 0%
Rig (BHEEET R x45) 2. 0% 4.1% 80. 2% 13. 7% 100. 0%
KE (TFLNTKRENRIVTESE 5. 3% 6. 8% 78. 9% 9. 1% 100. 0%
#HEmav o )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav o —F (RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 12. 5% 37. 5% 50. 0% 100. 0%
#B%E (S) ELTLNT> 2.5% 3. 5% 82. 7% 11. 4% 100. 0%
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rkJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 3. 0% 8. 5% 79. 1% 9.4% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)




HEFE

9. SMEE~DEREICET S &

9-1 SEEFRENEKEFR (FHAS)

Hik 1 Fih2 F#k 3 Fika Hk5 &t
F# 58, 011 2,390 19, 491 8 0 79, 900
% 72. 6% 3. 0% 24. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEANFH/ SnEFEENRER (ERHS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fih 4 ik 5 &&t
A& (FEXRTHE) 15, 052 1,202 12, 382 1 0 28, 637
K& (PeflEE T 52 x4%)) 2,099 697 860 0 0 3, 656
KE (FLNTKRENRIVIESE 6, 342 10 65 0 0 6,417
#HHav o )—F (RO & 6 0 1 0 0 7
#HEHav o —F (RO ELTLNTD 2 0 1 0 0 3
#%E S & 33 1 4 0 0 38
#B%E (S BETLNT> 34, 151 479 6, 148 7 0 40, 785
#HEHHI Y )— (SRO) & 1 0 0 0 0 1
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db 71 0 1 0 0 12
ast 57,157 2,389 19, 462 8 0 79,616
BETEANE S/ SnEFEENRER (ERAHS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fih 4 HFik5 a&t
K& (FEEIEK) 52. 6% 4.2% 43. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RNig (BHEEET IR x45)) 57. 4% 19. 1% 23. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (FLNTKRENRIVTESE 98. 8% 0. 2% 1. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEmar oy )—k (RO & 85. 7% 0. 0% 14. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav oY —F RO ELTLNTD 66. 7% 0. 0% 33. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 86. 8% 2. 6% 10. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B%E (S BETLNT> 83. 7% 1.2% 15. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHH Y )— (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—kJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 98. 6% 0. 0% 1. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 72. 5% 3. 0% 24. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)




HEFE
10. BALICAEAT 52 &

10-1 FAADEARIEXE

a FFOEAO
1 =] /N — 55t
#h E 1R F# 23,190 9 56, 653 626 80,478
% 28. 8% 0. 0% 70. 4% 0. 8% 100. 0%
#h_F 20 F# 44 0 93 15,939 16,076
% 0. 1% 0. 0% 0.1% 99. 8% 100. 0%
Z D1 F# 1 0 8 4, 396 4, 405
% 0. 0% 0. 0% 0.2% 99. 8% 100. 0%
ait Ik 23,235 9 56, 754 80, 961 160, 959
% 14. 4% 0. 0% 35. 3% 50. 3% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE
10. BALICAEAT 52 &

10-1 FAAEDE AR LEXHR

b HENASHOBDTHETDESIAZMLUT, XI&, NWLIZ—FENLCHEHOBMOTIHE TODESHM2m
UTTH-T, M2, /NLaZ—FM o MO E TOKTERMEN. IMUTTHDHD
(al=FUTHHLDERL, )

1 =] /N — 55t
#h E 1R F# 25,134 464 54, 229 81 80, 508
% 32. 0% 0. 6% 67. 4% 0. 1% 100. 0%
#h_F 20 F# 9,168 255 65, 839 814 16,076
% 12. 1% 0. 3% 86. 5% 1.1% 100. 0%
Z D1t F# 213 15 3, 957 220 4,405
% 4.8% 0.3% 89. 8% 5. 0% 100. 0%
ait [k 35,115 134 124,025 1,115 160, 989
% 21.8% 0.5% 77.0% 0. 7% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)



HEFE
10. BALICAEAT 52 &

10-1 FAADEARLEXH
c aRUbIZHBIFHHLDOLUNADHLD

1 =] /N — 55t
#h E 1R F# 6,847 9 28, 211 45, 441 80, 508
% 8. 5% 0. 0% 35. 0% 56. 4% 100. 0%
#h_F 20 F# 851 11 13,392 1, 821 16,075
% 1.1% 0. 0% 96. 5% 2. 4% 100. 0%
Z D1 F# 29 1 3,937 438 4,405
% 0. 7% 0. 0% 89. 4% 9. 9% 100. 0%
ait Ik 1,721 21 105, 540 47,700 160, 988
% 4.8% 0. 0% 65. 6% 29. 6% 100. 0%

FRI2SFEERTEMRETEE G E) T —2 T EHRESE- R THR)
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